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Позиция ЗАО «Сократ» относительно ситуации, 
сложившейся вокруг ОАО «Киевгума»

26.04.2007

В 2006 году по месту регистрации ответчика состоялось судебное заседание Комсомольского районного суда г. Херсона. Мотивом данного иска стал тот факт, что акции ОАО «Киевгума» были проданы ЗАО «ФК Сократ» братьям Антону и Роману Кравец под давлением по заниженной цене, в результате чего ЗАО «Сократ» понесло убытки. Согласно вынесенному решению, в апреле 2007 года акции ОАО «Киевгума» (16,67%) были возвращены ЗАО «ФК Сократ». После этого, проведя поиск профильного инвестора, компания совершила продажу всех имеющихся акций ОАО «Киевгума». Таким образом, на сегодняшний момент ЗАО «Сократ» не имеет отношения к упоминаемым в прессе 16,67% акций ОАО «Киевгумы» и действиям, связанным с ними. 

Также обращаем внимание, что, несмотря на то, что господа Нилов и Михайлё некоторое время назад были наемными топ-менеджерами компании «Альфа-Капитал Украина»,  в данный момент они не имеют никакого отношения к данной компании и ее деятельности. 

ЗАО «Сократ» является лицензированным торговцем ценными бумагами на украинском фондовом рынке, поэтому компания продолжает свою уставную деятельность, в том числе покупая акции ОАО «Киевгума» у физических лиц. 

Учитывая все вышесказанное, ЗАО «Сократ» не видит оснований для распространяемых ОАО «Киевгума» и средствами массовой информации обвинений в свой адрес и считает их недопустимыми. 

В случае если ложные обвинения, неправдивая информация и инсинуации относительно ситуации вокруг ОАО «Киевгума» и отношения к этой ситуации ЗАО «Сократ» продолжатся, компания будет вынуждена отстаивать свою честь и деловую репутацию в порядке, предусмотренном законодательством Украины. 

С уважением, 
Пресс-служба ИФГ «Сократ» 

Тел: +38 044 207 43 65, 66

        +38 044 207 01 01. 
volosina@sokrat.kiev.ua 

piskun@sokrat.kiev.ua  
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